

## ПРОТОКОЛ №1

публічного обговорення щодо намірів ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами бурових установок, при роботі на свердловинах № 83, 84, 85 Західно-Соснівського ГКР, розташованих на території Петрівської сільської ради Красноградського району Харківської області

20 листопада 2018 року

с. Петрівка

**Місце проведення публічного обговорення:** с. Петрівка, Красноградського району, Харківської області, приміщення сільського клубу.

**Публічне обговорення розпочате о 15 годині 00 хвилин.**

**ПРИСУТНІ ВІД:**

**Петрівської сільської ради Красноградського району:**

сільський голова Бакай Анатолій Сергійович;

**Красноградської районної державної адміністрації:**

заступник голови районної державної адміністрації Машко Олександр Іванович;

завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації Гордєєва Альона Миколаївна;

головний спеціаліст юридичного сектору апарату районної державної адміністрації Розсоха Світлана Юріївна.

**ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА»:**

інженер з охорони навколишнього середовища підприємства Кудряшова Юлія Борисівна;

юрист підприємства Яненко Богдан Іванович;

представник підприємства Сотник Ігор Леонідович;

**Красноградського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області:**

головний спеціаліст Товолжанська Надія Сергіївна.

Запрошений голова Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» Перепилиця О.В. для участі в публічному обговоренні не з'явився, про місце, дату та час проведення обговорення повідомлений належним чином.

Для участі у публічному обговоренні прибуло три жителя с. Петрівка Красноградського району (список додається), про місце, дату та час проведення публічних обговорень громадськість повідомлена шляхом



2

розміщення оголошень у громадських місцях с. Петрівка  
Красноградського району.

### **I. ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вступне слово.
2. Обрання голови та секретаря публічного обговорення.
3. Про необхідність отримання ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
4. Запитання. Обговорення.
5. Підсумки публічного обговорення. Затвердження рішення, прийнятого на публічному обговоренні.

### **II. ХІД СЛУХАННЯ:**

#### **1. Вступне слово.**

**СЛУХАЛИ:** заступника голови Красноградської районної державної адміністрації Машка О.І., який проінформував, що в районній газеті «Вісті Красноградщини» від 26 жовтня 2018 року №43 та від 09 листопада 2018 року №45 ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» опублікувала заяви про наміри отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами бурових установок при роботі на свердловинах №83, 84, 85 Західно-Соснівського ГКР на території Петрівської сільської ради Красноградського району.

До Красноградської районної державної адміністрації 06 листопада 2018 року надійшла скарга від Сюська Михайла Михайловича, а також 08 листопада 2018 року надійшла скарга від голови Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» Перепилиці О.В. із зауваженнями щодо господарської діяльності ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» на території Петрівської сільської ради. У зв'язку із цим було прийнято рішення про необхідність проведення публічного обговорення зазначених намірів.

Для ефективного проведення публічного обговорення запропонував порядок денний, а також зазначив, що для належного проведення публічного обговорення та оформлення його результатів (ведення протоколу) необхідно обрати голову та секретаря.

#### **ВИРІШИЛИ:**

- 1.1. Інформацію заступника голови районної державної адміністрації Машка О.І. взяти до відома.
- 1.2. Затвердити запропонований порядок денний.

#### **2. Про обрання голови та секретаря публічного обговорення.**

**СЛУХАЛИ:** Петрівського сільського голову Бакая А.С., який запропонував обрати головою публічного обговорення заступника голови районної державної



адміністрації Машка О.І. та секретарем - завідувача юридичного сектору апарату районної державної адміністрації Гордєєву А.М.

**ВИРІШИЛИ:**

- 2.1. Обрати головою публічного обговорення – Машка О.І.
- 2.2. Обрати секретарем публічного обговорення – Гордєєву А.М.

**3. Про необхідність отримання ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.**

**СЛУХАЛИ:** інженера з охорони навколишнього середовища підприємства Кудряшову Ю.Б., яка зазначила, що ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» на території Красноградського району проводить свою діяльність відповідно до чинного законодавства та укладеного контракту з АТ «Укргазвидобування» згідно програми енергетичної незалежності України.

На бурових майданчиках забезпечений високий рівень культури виробництва, персонал обізнаний з політикою компанії по охороні праці та технікою безпеки, підтримується нагляд і контроль за навколишнім середовищем під час роботи.

Створено нові робочі місця для українських працівників, включаючи інженерні та керівні посади, 60% від загального числа працюючих, місцеві працівники на кожній буровій.

Проектна документація із спорудження та підключення свердловин Західно-Соснівського ГКР в Красноградському районі Харківської області в частині оцінки впливу на довкілля розроблялась підрядною організацією АТ «Укргазвидобування» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», який вступив у дію 18 грудня 2017 року. Відстань від промайданчика до найближчої житлової забудови визначається профільними фахівцями АТ «Укргазвидобування».

Відповідно до статті 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проводились громадські обговорення з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. В рамках громадського обговорення проводились громадські слухання відповідно до Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року №989.

Згідно Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, а також Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 13 грудня 2018 року №1026 на сайті Міністерства екології та природних ресурсів України в Єдиному реєстрі у вільному доступі знаходяться документи стосовно спорудження свердловин у Красноградському районі Харківської області.

Процедура оцінки впливу на довкілля розпочата 26 січня 2018 року шляхом оприлюднення повідомлення про планову діяльність (реєстраційний



номер справи в Єдиному реєстрі 201812461), а 11 травня 2018 року в Реєстр внесено звіт з оцінки впливу на довкілля та оголошення про початок громадського обговорення Звіту.

Повідомлення про планову діяльність опубліковано в газетах «Слобідський край» № 7 від 25 січня 2018 року та «Вісті Красноградщини» №04 (14597) від 26 січня 2018 року, а також на сайті Міністерства екології та природних ресурсів України та розміщено на дошках оголошень Красноградської районної державної адміністрації. З дня офіційного оприлюднення повідомлення про планову діяльність до Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації та Мінприроди зауваження і пропозиції від громадськості не надходили.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля опубліковано в газетах «Слобідський край» від 11 травня 2018 року та «Вісті Красноградщини» від 12 травня 2018 року, а також розміщено на дошках оголошень Красноградської районної державної адміністрації.

Громадські слухання з обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планової діяльності відбулися 05 червня 2018 року о 13:00 годині в приміщенні Красноградської районної державної адміністрації.

Врачування пропозицій та зауважень, що надходили протягом громадських обговорень та отриманих під час громадського слухання відображено у Звіті про громадське обговорення.

Висновок з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-201812461/1 від 06 вересня 2018 року (дата офіційного опублікування висновку з оцінки впливу на довкілля в Єдиному реєстрі 10 вересня 2018 року).

Отже, вся проектна документація розроблена АТ «Укргазвидобування» відповідно до чинного законодавства, громадські обговорення проведено, висновок експертизи отриманий, відстань від найближчого джерела викиду забруднюючих речовин свердловини № 85 Західно-Соснівського ГКР становить 530 метрів.

Щодо скарги Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» № 38/5, від 05 листопада 2018 року (одержана 08 листопада 2018 року № 1546/01-44) повідомила наступне:

Буріння свердловини № 82 ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» закінчене 04 листопада 2018 року.

Буріння свердловини №85 на даний час не розпочате і навіть не розпочате будівництво виробничого майданчика під цю свердловину.

В газеті «Вісті Красноградщини» від 09 листопада 2018 року № 45 (14638) було опубліковано повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами бурової установки при роботі на свердловині № 85 Західно-Соснівського родовища, розташованого в межах Петрівської сільської ради Красноградського району. Зауважила, що скарга від Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» надійшла раніше, ніж навіть були офіційно озвучені наміри про будівництво даної свердловини.



Полтавським обласним осередком «Всеукраїнська екологічна ліга» не надано ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» жодних підтверджуючих документів щодо перевірки екологічного стану поблизу майданчиків та перевищень концентрацій забруднюючих речовин на межі СЗЗ. З фахівцями ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» представники «Всеукраїнська екологічна ліга» з цього приводу не спілкувались і ніяких листувань між їх організаціями не відбувалось. Натомість державною установою «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» в присутності інженера з охорони навколишнього середовища ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» 9 листопада 2018 року були проведені планові виміри значень концентрацій забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони об'єкту та найближчої житлової забудови (Протокол № СГЛ ВКАП 191/2018), де вказано, що в пробах атмосферного повітря вміст досліджених речовин не перевищує «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних чинників в атмосферному повітрі населених місць», затверджені т.в.о. головного державного санітарного лікаря України 03 березня 2015 року. Також у процесі буріння свердловини № 82 Західно-Соснівського ГКР проведено періодичний інструментально-лабораторний контроль за дотриманням нормативів ГДВ в атмосферу стаціонарними джерелами викидів. Перевищень гранично допустимих норм викидів не виявлено.

Зважаючи на вищевикладене підприємство вважає скаргу Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» не обґрунтованою.

**ВИРІШИЛИ:**

3.1. Після виступу інженера з охорони навколишнього середовища підприємства приступити до обговорень.

**4. Запитання. Обговорення.**

**ВИСТУПИВ:** Сюсько Михайло Михайлович, житель с. Петрівка, який зазначив, що він нічого не має проти діяльності ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» на території Петрівської сільської ради, оскільки підприємство дійсно дає робочі місця для жителів сільської місцевості, але його хвилює те питання, що бурові установки, не тільки ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА», розташовані занадто близько одна від одної, і йому здається, що концентрація викидів в атмосферне повітря може перевищувати допустимі норми.

**ВІДПОВІВ:** представник підприємства Сотник І.Л., який повідомив, що при будівництві промайданчиків бурових установок витримуються Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, відповідно до яких санітарна зона розташування дизельних бурових верстатів становить 500 метрів, дана санітарна норма підприємством витримується та відповідає вимогам чинного законодавства.

**ВИСТУПИВ:** Щербина Петро Ілліч, житель с. Петрівка, який висловив занепокоєння про те, що вода в колодязях на даний час має підвищений вміст нітратів.



**ВІДПОВІВ:** інженер з охорони навколишнього середовища підприємства Кудряшова Ю.Б., яка зазначила, що викиди в атмосферне повітря при роботі свердловин не можуть бути джерелом забруднення води в колодязях, та запропонувала жителям села викликати санстанцію для проведення лабораторних досліджень стану питної води в колодязях.

**ВИСТУПИВ:** Сюсько Михайло Михайлович, житель с. Петрівка, який поцікавився тим, куди дівається шлам із абарів, який утворюється в процесі буріння.

**ВІДПОВІЛА:** інженер з охорони навколишнього середовища підприємства Кудряшова Ю.Б., яка повідомила, що підприємством забезпечено вивезення бурового шламу, який вивозиться спеціалізованим транспортом, а також його утилізація.

**ВИСТУПИВ:** Сюсько Михайло Михайлович, житель с. Петрівка, який зазначив, що із шламового амбару з бурової установки, яка розташована поблизу ставка, тече незрозуміла речовина прямо в ставок.

**ВІДПОВІВ:** сільський голова Бакай А.С., який повідомив, що він особисто їздив до ставка для перевірки зазначеної інформації, але нічого подібного він там не виявив та запропонував Сюську М.М. разом з ним, після даного заходу, поїхати до ставка та перевірити повторно.

**ВИСТУПИВ:** Сюсько Михайло Михайлович, житель с. Петрівка, який поцікавився, чи сплачує підприємство якісь кошти в територіальну громаду.

**ВІДПОВІЛА:** інженер з охорони навколишнього середовища підприємства Кудряшова Ю.Б., яка зазначила, що підприємством згідно отриманих дозволів сплачується екологічний податок.

**ВІДПОВІВ:** сільський голова Бакай А.С., який зазначив, що сільська рада отримує 1% від видобутку газу на їх території, що склало в цьому році 1,5 млн. грн., дані кошти спрямовані на розвиток соціальної сфери на території сільської ради.

**5. Підсумки публічного обговорення. Затвердження рішення, прийнятого на публічному обговоренні.**

**СЛУХАЛИ:** заступника голови Красноградської районної державної адміністрації Машка О.І., який зауважив, що дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря це не просто документ, який дає право здійснювати викиди. Навпаки, дозвіл на викиди обмежує підприємство. Для джерел викидів у дозволі встановлюються граничні допустимі концентрації, яких підприємство повинно дотримуватися.

Крім того висловив думку, що жодне потужне підприємство не буває без викидів, але для всіх викидів є норми. Висловив надію, що працівники підприємства, які контролюють викиди, будуть добросовісними у своїй роботі.

А також проінформував, що ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» використовує у своїй діяльності нове обладнання, яке на відміну від старого обладнання здійснює менше викидів.

**СЛУХАЛИ:** юриста підприємства Яненка Б.І., який висловив думку, що картка, яка надійшла від Полтавського обласного осередку «Всеукраїнська



екологічна ліга», спрямована на поширення недостовірної інформації про діяльність підприємства, оскільки до скарги не надані підтверджуючі документи, громадськість майже не зацікавлена у проведенні публічного обговорення, крім того представники обласного осередку не взяли участь у даному обговоренні.

Після проведення дискусії та отримання відповідей на поставлені питання

**ВИРІШИЛИ:**

5.1. Погодити видачу дозволів ТОВ «БЕЙКЕНЬ ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНА» на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами бурових установок, при роботі на свердловинах №83, 84, 85 Західно-Соснівського ГКР, розташованих на території Петрівської сільської ради Красноградського району Харківської області.

5.2. Направити протокол публічного обговорення до Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації для врахування думки громадськості при прийнятті рішень при видачі дозволів.

На підставі одноголосного рішення учасників публічного обговорення, а також відсутності додаткових питань та зауважень, головою публічного обговорення було оголошено про його завершення.

**Публічне обговорення закінчене о 15 годині 40 хвилини.**

Заступник голови районної державної адміністрації, голова публічного обговорення



**О.І. МАШКО**

Завідувач юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, секретар публічного обговорення

**А.М. ГОРДЕЄВА**



